möser projektmanagement: Die Kümmerer
- Perfekte Organisation von Anfang an
- Konsequente Orientierung an den Kundenbedürfnissen

- Analytischer Partner für die Kunden
möser projektmanagement hält seinen Kunden den Rücken frei: Der Spezialist für Gewerbe-, Retail- und Wohnprojekte mit Standorten in Düsseldorf und Hamburg sorgt für eine perfekte Organisation im Projektmanagement und zeichnet sich durch Schnelligkeit, Flexibilität und ein hohes Maß an Professionalität aus.

Intelligent, wertig, zuverlässig: Für diese Attribute steht das bundessweit tätige Büro möser projektmanagement. Mit seinem langjährigen Know-how in der Projektsteuerung und dem Einsatz modernster Techniken orientiert sich das Unternehmen konsequent an den Bedürfnissen seiner Kunden und unterstützt diese umfassend und bereichsübergreifend. „Wir kümmern uns“, betont möser projektmanagement Geschäftsführer Jürgen Möser. „Wir schaffen Strukturen und sorgen dafür, dass sie funktionieren.“ Mit Standorten in Düsseldorf und Hamburg ist das Unternehmen auf Gewerbe-, Retail- und Wohnprojekte fokussiert.
Durch die frühzeitige Einbeziehung des Baumanagements bereits im Entwurfsprozess will möser projektmanagement ein hohes Maß an Kostensicherheit für den Bauherren erzielen. Durch aktives Entscheidungs- und Änderungsmanagement wird ein Kostencontrolling praktiziert, welches auch zu späteren Zeitpunkten kostenrelevante Entscheidungen nachvollziehbar macht. Absolute Transparenz über den Kostenstand im Projekt ist dabei besonders wichtig.

Perfekt organisiert von Anfang an – das ist der oberste Unternehmens-Grundsatz bei allen Projektplanungen. Das sorgt für Sicherheit und eine qualitativ hochwertige Planung. Bereits bei der Konzept-Entwicklung wird mit der Projektsteuerung begonnen. Individuelle Lösungen sind dabei das A und O – ein bestimmtes Schema, in das alle Kunden gezwängt werden, gibt es nicht. Hilfsbereitschaft und der persönliche Draht zum Kunden runden das Profil von möser projektmanagement ab.
Zuverlässig und effizient
Auf diese Weise wird das Unternehmen zum analytischen Partner für seine Kunden, sortiert das Chaos aus der Projektentwicklung und ist Garant für deren sichere Umsetzung. Zuverlässig und effizient werden die organisatorischen Aufgaben im Projektmanagement übernommen. „Die Zusammenarbeit beginnt, ganz nach Wunsch, bereits im Entwicklungsprozess oder zu einem späteren Zeitpunkt“, erklärt Achim Nagel, ebenfalls Geschäftsführer bei möser projektmanagement. Seine Kompetenz hat das Unternehmen bereits bei zahlreichen Projekten unter Beweis gestellt – so etwa beim Oval am Kaiserkai in der Hamburger HafenCity, der Hauptverwaltung der Basler Versicherung in Bad Homburg  oder der neuen Zentrale des Baustoffproduzenten Xella International in Duisburg.
Ob die Schaffung transparenter Organisationsstrukturen oder die Zusammenstellung geeigneter Teams – möser projektmanagement hält seinen Kunden den Rücken frei. Zuverlässigkeit und Effizienz zeichnen das Unternehmen aus und lassen es seine wichtigste Prämisse erfüllen: es den Kunden einfach zu machen. „Design to Cost“ und „Value Engineering“ sind für möser projektmanagement dabei keine Fremdworte: Die Projekte werden in technischer wie wirtschaftlicher Hinsicht gesteuert und zugleich visionär betrachtet und angegangen. Moderne Techniken und der effiziente Einsatz vorhandener Ressourcen stehen für den modernen Ansatz.

Vom Projekt bis zur Generalplanung
Rund um den Themenkomplex des nachhaltigen Bauens bietet das Unternehmen zudem umfangreiche Beratungsleistungen an. Von Hilfestellungen im Vorfeld von Projektentscheidungen, über Ratschläge bei der Auswahl passender Planer bis hin zu speziellen Projektsteuerungsleistungen wird ein ganzheitlicher Beratungsansatz verfolgt. Dabei greift möser projektmanagement auf ein umfangreiches Netzwerk von Partnern zurück.

möser projektmanagement steht für Vielfalt, ist breit aufgestellt und kann unterschiedliche Anforderungen umsetzen und leisten – vom einzelnen Projekt bis hin zur aufwändigen Generalplanung. Was das Unternehmen dabei ausmacht, sind seine Schnelligkeit und Flexibilität – und natürlich ein hohes Maß an Professionalität.

